

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. szeptember 30-án (hétfő) 15.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Remmert Ferenc külsős alpolgármester
Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János, Gellén Antal, Márton Béla
képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Bacsáné Dr. Kajdity Petra jegyző
Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntött minden megjelentet a képviselő-testület rendkívüli ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Hosszúné Dávid Éva Margit és Márton Béla képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Vaszlavik Erikát jegyzőkönyvvezetőnek, Hosszúné Dávid Éva Margit és Márton Béla képviselőket jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztotta.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a mai napra rendkívüli ülést hívtak össze, melyen egy napirendi pont kerül megtárgyalásra. A napirendi pont módosítására és új napirend felvételére nincs lehetőség a rendkívüli ülés alkalmával, ezért a kiküldött napirend elfogadására szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirendi pont:

- 1.) **Döntés a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) számú rendeletének módosításáról**
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a rendkívüli ülés összehívásának az oka az volt, hogy a választás és az önkormányzati ciklus időpontja eltér, ezért a Baranya Vármegyei Kormányhivatallal történt egyeztetés után véglegesedett az az álláspont, hogy minden időben és rendszerben lebonyolítható legyen, így pont a rendkívüli képviselő-testületi ülések számának csökkentése érdekében szükséges a Szervezeti és Működési Szabályzaton egy módosítást végrehajtani. A lehetőségekhez mérten minél rövidebbre kellene szabni a kiküldési határidőt a képviselő-testületi előterjesztések tekintetében, ez most egyébként segíti az új képviselő-testület felállítását is.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 26/2016. (XII.27.) számú rendeletével alkotta meg a Szervezeti és Működési Szabályzatát. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény előírja, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatnak miket kell tartalmazni, és ebben rögzíti, hogy az SzMSz-ben szükséges rendelkezni a képviselő-testület üléseinek összehívásáról, vezetéséről, tanácskozási rendjéről. Az SzMSz 12. §-a tartalmazza a rendkívüli előterjesztések szabályait is. A rendkívüli előterjesztés benyújtására kizárólag rendes ülés keretében kerülhet sor. Annak érdekében, hogy a rendkívüli előterjesztések száma csökkenjen, valamint az előzetesen kiküldött napirendekhez képest a napirendi pontok tekintetében a rendes üléseken lehetőség szerint ne történjen változás, szükséges az SZMSZ azon szabályának módosítása, amely előírja, hogy a meghívót és az előterjesztéseket legkésőbb az ülést megelőző három napon belül kell kiküldeni. Ezen rendelkezésben foglalt három napos határidő kerülne két napra csökkentésre. Ehhez kapcsolódik az SZMSZ 6. § (1) bekezdésében foglalt határidő módosítása szintén az ehhez a szabályhoz történő hozzáigazítást takarja. A jogalkotásról szóló törvény előírja, hogy minden rendelet módosításhoz hatásvizsgálatot kell készíteni, ez elkészült. A kötelező tartalmi elemek tartalmazza az előterjesztés. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. Ahhoz, hogy az SzMSZ módosított rendelkezéseit az új képviselő-testület is alkalmazni tudja, ehhez a hatályba lépésről úgy kell rendelkezni, hogy a rendelet módosítás elfogadása után a mai napon hatályba kell, hogy lépjen a módosítás.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az elhangzottakkal és az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) számú rendeletének módosítása ügyében az előterjesztett rendelet tervezettel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

***Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (IX. 30.) rendeletét
a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 26/2016. (XII.27.) önkormányzati rendelet
módosításáról***

Baksai Endre Tamás polgármester további kérdés, észrevétel hiányában megköszönte mindenkinek a részvételt, a rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárta.


Jegyzőkönyv lezárva: 2024. szeptember 30. 15.30 órakor.


K.mft.


Baksai Endre Tamás
polgármester


Hosszúné Dávid Éva Margit
j.kv. hitelesítő




Bacsáné dr. Kajdity Petra
jegyző


Márton Béla
j.kv. hitelesítő